2024年度 镇平县市场监督管理局部门决算

二〇二五年九月

目录

第一部分 镇平县市场监督管理局概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

第二部分 2024年度部门决算表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算表

第三部分 2024年度部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 十、机关运行经费支出情况说明
- 十一、政府采购支出情况说明
- 十二、国有资产占用情况说明
- 十三、预算绩效情况说明

第四部分 名词解释

第五部分 附件

第一部分 镇平县市场监督管理局概况

一、部门职责

镇平县市场监督管理局的主要职能是:

- (一)负责全县市场综合监督管理。组织实施市场监督管理有 关法律、法规和政策,制定有关政策性措施、标准,组织实施质 量强县战略、食品安全战略、标准化战略、知识产权战略。拟订 并组织实施有关规划,规范和维护市场秩序,营造诚实守信、公 平竞争的市场环境。
- (二)负责全县市场主体统一登记注册。负责全县各类企业、农民专业合作社和从事经营活动的单位、个体工商户等市场主体的登记注册工作。建立市场主体信息公示和共享机制,依法公示和共享有关信息,加强信用监管,推动市场主体信用体系建设。
- (三)负责监督指导、统筹协调全县市场监管综合执法工作。 负责全县市场监管综合执法队伍建设,推动实行统一的市场监 管。对市场主体准入、生产、经营、交易中的有关违法行为和案 件进行查处和指导,组织查处督办辖区内大案要案和疑难案件。 规范全县市场监管行政执法行为。
- (四)负责全县反垄断统一执法。统筹推进竞争政策实施,指导实施公平竞争审查制度。根据委托,承担反垄断执法调查工作。
- (五)负责监督管理市场秩序。依法监督管理市场交易、网络商品交易及有关服务的行为。组织查处不正当竞争、违法直销、传销、侵犯商标专利知识产权和制售假冒伪劣行为。组织全县价格监督检查工作,规范市场明码标价行为。依法实施合同行政监督管理,负责管理动产抵押物登记,监督管理拍卖行为,依法查

处合同欺诈等违法行为。指导全县广告业发展,监督管理广告活动。承担依法查处无照生产经营和相关无证生产经营行为。拟定全县消费者权益保护的具体措施,指导县消费者协会开展消费维权工作。

- (六)负责全县宏观质量管理。组织实施质量发展的制度措施。统筹全县质量基础设施建设与应用,会同有关部门组织实施重大工程设备质量监理制度,组织或参与重大产品质量事故调查,组织实施缺陷产品召回制度,监督管理产品防伪工作。
- (七)负责全县产品质量安全监督管理。负责统一组织全县生产流通领域产品质量安全风险监控和监督抽查工作。组织实施质量分级制度、质量安全追溯制度。负责全县工业产品生产许可管理工作。负责全县纤维质量监督工作。
- (八)负责全县特种设备安全监督管理。综合管理特种设备安全监察、监督工作,监督检查高耗能特种设备节能标准和锅炉环境保护标准的执行情况。
- (九)负责全县食品安全监督管理综合协调。组织拟订全县食品安全政策性措施并组织实施。负责食品安全应急体系建设,组织指导重大食品安全事件应急处置和调查处理工作。建立健全食品安全重要信息直报制度。
- (十)负责全县食品安全监督管理。建立覆盖全县食品生产、流通、消费全过程的监督检查制度和隐患排查治理机制并组织实施,防范区域性、系统性食品安全风险。推动建立食品生产经营者落实主体责任的机制,指导企业建立健全食品安全追溯体系。组织开展全县食品及相关产品安全监督抽检、风险监测、核查处置和风险预警、风险交流工作。组织实施县级食品经营许可和

"三小"行业登记备案。

(十一)负责全县药品零售、医疗器械和化妆品经营使用环节安全监督管理。贯彻执行药品、医疗器械和化妆品法律法规。贯彻执行鼓励药品、医疗器械和化妆品新技术新产品的管理与服务政策。

(十二)监督实施药品、医疗器械和化妆品标准和分类管理制度。配合实施中药品种保护制度和国家基本药物制度。

(十三)负责组织实施全县药品、医疗器械和化妆品监督检查。依法查处药品零售、医疗器械和化妆品经营使用环节的违法行为。配合实施药品、医疗器械和化妆品质量抽查检验。监督实施问题产品召回和处置。监督和指导实施药品、医疗器械的经营、使用质量管理规范。

(十四)组织开展全县药品不良反应、医疗器械不良事件和化妆品不良反应的监测、评价和处置工作。依法承担药品、医疗器械和化妆品安全风险监测、应急管理工作。

(十五)负责统一管理全县计量工作。推行法定计量单位和国家计量制度,管理计量器具及量值传递和比对工作。规范、监督商品量和市场计量行为。

(十六)负责统一管理全县标准化工作。组织实施标准化法律 法规。依法承担地方标准组织制定工作。依据法定职责,对标准 的制定进行指导和监督,对标准的实施进行监督检查,管理团体 标准企业产品与服务标准自我声明公开工作。管理全县商品条码 工作。

(十七)负责统一管理全县检验检测工作。组织实施检验检测 法律法规、政策、工作制度,推进检验检测机构改革,规范检验 检测市场, 完善检验检测体系, 指导协调检验检测行业发展。

(十八)负责统一管理、监督和综合协调全县认证认可工作。 组织实施国家统一的认证认可和合格评定监督管理制度。

(十九)负责全县知识产权监督管理和保护运用。组织实施知识产权创造、保护、运用和交易运营的政策、规划。

二、机构设置

镇平县市场监督管理局内设20个股室:办公室、人事教育股、财务审计股、法规与执法稽查股、行政审批服务股、信用监督管理股、市场规范监督管理股、价格监督检查与反不正当竞争股、广告与网络监管管理股、食品安全协调与抽检监测股、食品生产流通安全监督管理股、餐饮食品安全监督管理股、药品医疗器械监督管理股、化妆品监督管理股、标准化与质量发展股、产品质量安全监督管理股、特种设备安全监察股、认证与计量监督管理股、知识产权保护股、机关党委。

从决算单位构成看,镇平县市场监督管理局部门决算包括: 镇平县市场监督管理局本级决算。 第二部分 2024年度部门决算表

收入支出决算总表

公开01表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位:万元

前门: 垻丁去巾吻监督官哇问		ZUZ44	<u> </u>						
收入			支出						
项目	行次	决算数	项目	行次	决算数				
栏次		1	栏次		2				
一、一般公共预算财政拨款收入	1	3, 934. 67	一、一般公共服务支出	32	3, 149. 16				
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	0.00	二、外交支出	33	0.00				
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	34	0.00				
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	35	0.00				
五、事业收入	5	0.00	五、教育支出	36	0.00				
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	37	0.00				
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00				
八、其他收入	8	0.00	八、社会保障和就业支出	39	412.86				
	9		九、卫生健康支出	40	159. 40				
	10		十、节能环保支出	41	0.00				
	11		十一、城乡社区支出	42	0.00				
	12		十二、农林水支出	43	0.00				
	13		十三、交通运输支出	44	0.00				
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00				
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.00				
	16		十六、金融支出	47	0.00				
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.00				
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00				
	19		十九、住房保障支出	50	213. 24				
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.00				
	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	0.00				
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	0.00				
	23		二十三、其他支出	54	0.00				

收入			支出				
项目	行次	决算数	项目	行次	决算数		
栏次		1	栏次		2		
	24		二十四、债务还本支出	55	0.00		
	25		二十五、债务付息支出	56	0.00		
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0.00		
本年收入合计	27	3, 934. 67	本年支出合计	58	3, 934. 67		
使用非财政拨款结余和专用结余	28	0.00	结余分配	59	0.00		
年初结转和结余	29	0.00	年末结转与结余	60	0.00		
	30			61			
总计	31	3, 934. 67	总计	62	3, 934. 67		

注:本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

收入决算表

公开02表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位: 万元

助门: 语一名中观	皿目 6 生内		4年十月文				_	<u> </u>
	项目	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴收入	其他收入
功能分类科目编码	科目名称							
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	3, 934. 67	3, 934. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
201	一般公共服务支出	3, 149. 16	3, 149. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20138	市场监督管理事务	3, 149. 16	3, 149. 16	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013801	行政运行	2, 687. 45	2, 687. 45	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013802	一般行政管理事务	113. 98	113. 98	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013805	市场秩序执法	64. 70	64. 70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013812	药品事务	19. 30	19. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013815	质量安全监管	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013816	食品安全监管	38. 75	38. 75	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013850	事业运行	69. 81	69. 81	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2013899	其他市场监督管理事务	135. 17	135. 17	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	412. 86	412. 86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	336. 48	336. 48	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	336. 48	336. 48	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	76. 39	76. 39	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080801	死亡抚恤	76. 39	76. 39	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	159. 40	159. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	159. 40	159. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	150. 84	150. 84	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101199	其他行政事业单位医疗支出	8. 56	8. 56	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	213. 24	213. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	213. 24	213. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	213. 24	213. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	I .	<u> </u>						

注:本表反映部门本年度取得的各项收入情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

支出决算表

公开03表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位: 万元

量管 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		<u>× </u>				- 単型: 刀ノ
项目	本年支出合计	基本专出	项目支出	上缴上级专出	经营支出	对附属单位补助支出
科目名称	717,0001	至 7 人出	УДДШ		Z17H	MINATE I AZE
栏次	1	2	3	4	5	6
合计	3, 934. 67	3, 542. 77	391.90	0.00	0.00	0.0
一般公共服务支出	3, 149. 16	2, 757. 26	391.90	0.00	0.00	0.0
市场监督管理事务	3, 149. 16	2, 757. 26	391.90	0.00	0.00	0. (
行政运行	2, 687. 45	2, 687. 45	0.00	0.00	0.00	0. (
一般行政管理事务	113. 98	0.00	113. 98	0.00	0.00	0. (
市场秩序执法	64. 70	0.00	64. 70	0.00	0.00	0. (
药品事务	19. 30	0.00	19. 30	0.00	0.00	0. (
质量安全监管	20.00	0.00	20.00	0.00	0.00	0. (
食品安全监管	38. 75	0.00	38. 75	0.00	0.00	0. (
事业运行	69. 81	69.81	0.00	0.00	0.00	0. (
其他市场监督管理事务	135. 17	0.00	135. 17	0.00	0.00	0. 0
社会保障和就业支出	412. 86	412.86	0.00	0.00	0.00	0. (
行政事业单位养老支出	336. 48	336. 48	0.00	0.00	0.00	0. (
机关事业单位基本养老保险缴费支出	336. 48	336. 48	0.00	0.00	0.00	0. (
抚恤	76. 39	76. 39	0.00	0.00	0.00	0. (
死亡抚恤	76. 39	76. 39	0.00	0.00	0.00	0. (
卫生健康支出	159. 40	159. 40	0.00	0.00	0.00	0. (
行政事业单位医疗	159. 40	159. 40	0.00	0.00	0.00	0. (
事业单位医疗	150. 84	150. 84	0.00	0.00	0.00	0. (
其他行政事业单位医疗支出	8. 56	8. 56	0.00	0.00	0.00	0. (
住房保障支出	213. 24	213. 24	0.00	0.00	0.00	0. (
住房改革支出	213. 24	213. 24	0.00	0.00	0.00	0. (
住房公积金	213. 24	213. 24	0.00	0.00	0.00	0. (
	项目 科目名称 栏次 合计 一般公共服务支出 市场监督管理事务 行政运行 一般行政管理事务 市场秩序执法 药品事务 质量安全监管 食品安全监管 事业运行 其他市场监督管理事务 社会保障和就业支出 行政事业单位养老支出 机关事业单位基本养老保险缴费支出 抚恤 死亡抚恤 卫生健康支出 行政事业单位医疗 事业单位医疗 其他行政事业单位医疗支出 住房保障支出	本年支出合计	再目名称	項目 本年支出合计 基本支出 項目支出 相名称 程次 1 基本支出 項目支出 程次 1 2 3 3 3 3 3 3 3 3 49 6 3 3 49 6 3 49 6 3 49 6 6 6 6 4 6 6 8 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 <	項目 本年支出合计 基本支出 項目支出 上繳上級支出 だ次 1 2 3 4 合计 3,934.67 3,542.77 391.90 0.00 一般公共服务支出 3,149.16 2,757.26 391.90 0.00 市场监督管理事务 3,149.16 2,757.26 391.90 0.00 一般行政管理事务 2,687.45 2,687.45 0.00 0.00 一般行政管理事务 113.98 0.00 113.98 0.00 市场秩序执法 64.70 0.00 64.70 0.00 药品事务 19.30 0.00 19.30 0.00 黄品安全监管 20.00 0.00 20.00 0.00 拿出安全监管 38.75 0.00 38.75 0.00 事业运行 69.81 69.81 0.00 0.00 其他市场监督管理事务 135.17 0.00 135.17 0.00 社会保障和就业支出 412.86 412.86 0.00 0.00 社会保障和就业支出 336.48 336.48 0.00 0.00 机关事业单位差表支出 336.48 336.48 0.00 0.00 机关事业单位基本条老保险缴费支出 336.48 30.00 0.00 0.00 死亡抚恤 76.39 76.39 0.00 0.00 正统性 76.39<	項目 本年支出合計 基本支出 項目支出 上缴上级支出 经营支出 程次 1 2 3 4 5 合计 3,934.67 3,542.77 391.90 0.00 0.00 一般公共服务支出 3,149.16 2,757.26 391.90 0.00 0.00 市场监督管理事务 3,149.16 2,757.26 391.90 0.00 0.00 行政运行 2,687.45 2,687.45 0.00 0.00 0.00 市场秩序政管理事务 113.98 0.00 113.98 0.00 0.00 市场秩序执法 64.70 0.00 64.70 0.00 0.00 费量全监管 20.00 0.00 64.70 0.00 0.00 重量安全监管 20.00 0.00 38.75 0.00 0.00 事业运行 69.81 69.81 69.81 0.00 0.00 其他市场监督管理事务 135.17 0.00 135.17 0.00 0.00 其他市场监督管理事务 135.17 0.00 10.00 0.00 村市市场监督管理事务

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

财政拨款收入支出决算总表

公开04表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位:万元

前门: 镇十去巾吻监督官母	<u>:/PJ</u>		۷	J <u>Z</u> 4±	上/文			
收入						支出		
项目	行次	金额	项目	行次 行次	合计	一般公共预算财政拨	政府性基金预算财政拨	国有资本经营预算财政拨
	11.17	立似		1117	ΠИ	款	款	款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1	3, 934. 67	一、一般公共服务支出	33	3, 149. 16	3, 149. 16	0.00	0.00
二、政府性基金预算财政拨款	2	0.00	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00
三、国有资本经营预算财政拨 款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00
	4		四、公共安全支出	36	0.00	0.00	0.00	0.00
	5		五、教育支出	37	0.00	0.00	0.00	0.00
	6		六、科学技术支出	38	0.00	0.00	0.00	0.00
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00
	8		八、社会保障和就业支出	40	412.86	412. 86	0.00	0.00
	9		九、卫生健康支出	41	159. 40	159. 40	0.00	0.00
	10		十、节能环保支出	42	0.00	0.00	0.00	0.00
	11		十一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	0.00
	12		十二、农林水支出	44	0.00	0.00	0.00	0.00
	13		十三、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	0.00
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00
	19		十九、住房保障支出	51	213. 24	213. 24	0.00	0.00
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00

收入			支出								
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财政拨	政府性基金预算财政拨	国有资本经营预算财政拨			
次日	11 170	五乙节火	次口	1111	ПИ	款	款	款			
栏次		1	栏次		2	3	4	5			
	22		二十二、灾害防治及应急管理支 出	54	0.00	0.00	0.00	0. 00			
	23		二十三、其他支出	55	0.00	0.00	0.00	0.00			
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00			
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00			
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支 出	58	0.00	0.00	0.00	0.00			
本年收入合计	27	3, 934. 67	本年支出合计	59	3, 934. 67	3, 934. 67	0.00	0.00			
年初财政拨款结转和结余	28	0.00	年末财政拨款结转和结余	60	0.00	0.00	0.00	0.00			
一般公共预算财政拨款	29	0.00		61							
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62							
国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63							
总计	32	3, 934. 67	总计	64	3, 934. 67	3, 934. 67	0.00	0.00			

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位:万元

	项目		本年支出	
功能分类科目编码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	3, 934. 67	3, 542. 77	391. 90
201	一般公共服务支出	3, 149. 16	2, 757. 26	391. 90
20138	市场监督管理事务	3, 149. 16	2, 757. 26	391. 90
2013801	行政运行	2, 687. 45	2, 687. 45	0.00
2013802	一般行政管理事务	113. 98	0.00	113. 98
2013805	市场秩序执法	64. 70	0.00	64. 70
2013812	药品事务	19. 30	0.00	19. 30
2013815	质量安全监管	20.00	0.00	20.00
2013816	食品安全监管	38. 75	0.00	38. 75
2013850	事业运行	69. 81	69. 81	0.00
2013899	其他市场监督管理事务	135. 17	0.00	135. 17
208	社会保障和就业支出	412. 86	412. 86	0.00
20805	行政事业单位养老支出	336. 48	336. 48	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	336. 48	336. 48	0.00
20808	抚恤	76. 39	76. 39	0.00
2080801	死亡抚恤	76. 39	76. 39	0.00
210	卫生健康支出	159. 40	159. 40	0.00
21011	行政事业单位医疗	159. 40	159. 40	0.00
2101102	事业单位医疗	150. 84	150. 84	0.00
2101199	其他行政事业单位医疗支出	8. 56	8. 56	0.00
221	住房保障支出	213. 24	213. 24	0.00
22102	住房改革支出	213. 24	213. 24	0.00
2210201	住房公积金	213. 24	213. 24	0.00

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开06表

部门:镇	平县市场监督管理局			2024年度				单位:万元
经济分类	科目名称	决算数	经济分类	科目名称	决算数	经济分类	科目名称	决算数
科目编码	竹口石你	伏异剱 	科目编码	竹日石你	伏异剱	科目编码	件日石你	伏异剱
301	工资福利支出	3, 028. 05	302	商品和服务支出	275. 28	307	债务利息及费用支出	0.00
30101	基本工资	1, 955. 34	30201	办公费	40. 91	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	84. 72	30202	印刷费	12, 53	30702	国外债务付息	0.00

经济分类 科目编码	村 日 父 椒	决算数	经济分类 科目编码	科目名称	1 净管数	经济分类 科目编码	料目名称 I	决算数
30309	奖励金	0.00	30229	福利费	16. 65	39909	经常性赠与	0.00
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	27. 50	39910	资本性赠与	0.00
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	108. 41	39999	其他支出	0.00
30399	其他对个人和家庭的补助	0.00	30240	税金及附加费用	0.00			
			30299	其他商品和服务支出	2. 97			
	人员经费合计	3, 264. 44					公用经费合计	278. 32

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开07表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位: 万元

	•		1 /2 4				1 - 1
项目		年初结转和结余	本年收入		本年支出		年末结转和结余
功能分类科目编码	科目名称	十份组役和组示	平平収八	小计	基本支出	项目支出	十个组役和组示
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注:本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。说明:我部门没有政府性基金收入,也没有使用政府性基金安排的支出,故本表无数据。

国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开08表

部门:镇平县市场监督管理局

2024年度

单位:万元

<u> </u>								
项	目		本年支出					
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出				
	栏次	1	2	3				
	合计	0.00	0.00	0.00				

注:本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。 说明:我部门没有使用国有资本经营预算安排的支出,故本表无数据。

财政拨款"三公"经费支出决算表

公开09表

部门: 镇平县市场监督管理局

2024年度

单位: 万元

	,	•			1 2 7 7 7 2							
		预算数		决算数								
合计	· 因公出国(境)费		公务用车购置及	及运行维护费	八夕坛结弗	合计	因公出国(境)费		公务用车购置及	及运行维护费	公务接待费	
	因公出国(境)费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	公务接待费	百月	四公山四(現)類	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	公分(女)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
32.	71 0.00	27.71	0.00	27. 71	5. 00	32.71	0.00	27.71	0.00	27. 71	5. 00	

注:本表反映部门本年度财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数;决算数是包括当年财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。本表金额转换为万元时,因四舍五入可能存在尾差。

第三部分 2024年度部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收、支总计均为3,934.67万元。与上年度相比,收、支总计各增加74.53万元,增长1.93%,主要原因是:专项经费增加。

二、收入决算情况说明

2024年度收入合计3,934.67万元,其中:财政拨款收入 3,934.67万元,占100.00%。

三、支出决算情况说明

2024年度支出合计3,934.67万元,其中:基本支出3,542.77 万元,占90.04%;项目支出391.90万元,占9.96%。

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收、支总计均为3,934.67万元。与上年度相比,财政拨款收、支总计各增加110.20万元,增长2.88%,主要原因是:专项经费增加。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况。

2024年度一般公共预算财政拨款支出3,934.67万元,占本年支出合计的100.00%。与上年度相比,一般公共预算财政拨款支出增加110.20万元,增长2.88%,主要原因是:专项经费增加。

(二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况。

2024年度一般公共预算财政拨款支出3,934.67万元,主要用于以下方面:一般公共服务(类)支出3,149.16万元,占80.04%;社会保障和就业(类)支出412.86万元,占10.49%;卫生健康(类)支出159.40万元,占4.05%;住房保障(类)支出213.24万元,占5.42%。(金额单位转换时,存在尾数误差。)

(三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况。

2024年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为3,546.53万元,支出决算为3,934.67万元,完成年初预算的110.94%。其中:

- 1. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)行政运行(项)。年初预算为2752.75万元,支出决算为2,687.45万元, 完成年初预算的97.63%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是人员经费支出减少。
- 2. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)一般行政管理事务(项)。年初预算为205. 01万元,支出决算为113. 98万元,完成年初预算的55. 59%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是一般行政管理事务支出减少。
- 3. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)市场秩序执法(项)。年初预算为20.00万元,支出决算为64.70万元, 完成年初预算的323.50%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是2023年市场秩序执法专项经费结转在2024年支出。
- 4. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)药品事务(项)。年初预算为15. 70万元,支出决算为19. 30万元,完成年初预算的122. 93%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是2023年药品事务专项经费结转在2024年支出。
 - 5. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)质量安

- 全监管(项)。年初预算为20.00万元,支出决算为20.00万元, 完成年初预算的100.00%。
- 6. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)食品安全监管(项)。年初预算为10.00万元,支出决算为38.75万元,完成年初预算的387.50%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是省转移支付食品安全监管经费。
- 7. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)事业运行(项)。年初预算为26.81万元,支出决算为69.81万元,完成年初预算的260.38%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是事业运行经费增加。
- 8. 一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)其他市场监督管理事务(项)。年初预算为0万元,支出决算为135. 17万元。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是加油机税控设备等经费在本年调剂支出。
- 9. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)。年初预算为249.65万元,支出决算为336.48万元,完成年初预算的134.78%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是养老保险增加。
- 10. 社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤(项)。 年初预算为10. 31万元,支出决算为76. 39万元,完成年初预算的 740. 93%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是抚恤金增加。
- 11. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项)。年初预算为41. 26万元,支出决算为150. 84万元,完成年初预算的365. 58%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是

人员医疗费增加。

- 12. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)其他行政事业单位医疗支出(项)。年初预算为7. 80万元,支出决算为8. 56万元,完成年初预算的109. 74%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是事业人员医疗经费增加。
- 13. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)。年初预算为187. 24万元,支出决算为213. 24万元,完成年初预算的113. 89%。决算数与年初预算数存在差异的主要原因是人员经费增加。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出3,542.77万元,其中:人员经费3,264.44万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、抚恤金、生活补助;公用经费278.32万元,主要包括:办公费、印刷费、咨询费、水费、电费、邮电费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、公务接待费、劳务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、其他商品和服务支出、办公设备购置。

七、政府性基金预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度政府性基金预算财政拨款支出年初预算为0万元,支 出决算为0万元,我部门没有政府性基金收入,也没有使用政府性 基金安排的支出。

八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度国有资本经营预算财政拨款支出年初预算为0万元, 支出决算为0万元,我部门没有国有资本经营预算财政拨款收入, 也没有国有资本经营预算财政拨款的支出。

九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一) "三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明。

2024年度"三公"经费财政拨款支出预算为32.71万元,支出决算为32.71万元,完成预算的100.00%。决算数与预算数持平。

(二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明。

2024年度"三公"经费财政拨款支出决算中,因公出国 (境)费支出决算0万元,占0%;公务用车购置及运行维护费支出 决算27.71万元,完成预算的100.00%,占84.71%;公务接待费支 出决算5.00万元,完成预算的100.00%,占15.29%。具体情况如 下:

- 1. 因公出国(境)费 预算为0万元,支出决算为0万元,完成 预算的0%。决算数与预算数持平。全年因公出国(境)团组0个,累计0人次。
- 2. 公务用车购置及运行维护费 预算为27.71万元,支出决算为27.71万元,完成预算的100.00%。决算数与预算数持平。其中:

公务用车购置支出 0万元,购置车辆0台。

公务用车运行维护支出 27.71万元。主要用于公务用车运行支出为55.14万元。主要用于主要用于车辆维修及车辆燃油费及车辆保险费用支出。2024年期末,部门开支财政拨款的公务用车保有量为26辆。

3. 公务接待费 预算为5. 00万元,支出决算为5. 00万元,完成 预算的100. 00%。决算数与预算数持平。其中:

外宾接待支出 0万元。2024年共接待国(境)外来访团组0 个、来访外宾0人次(不包括陪同人员)。

其他国内公务接待支出 5.00万元, 主要用于主要用于兄弟单位及上级单位交流和指导工作。2024年共接待国内来访团组98个、来宾971人次(不包括陪同人员)。

十、机关运行经费支出情况说明

2024年度机关运行经费为278.32万元,与上年度相比,减少5.64万元,下降1.99%,主要原因是:厉行节约办公经费。

十一、政府采购支出情况说明

2024年度政府采购支出总额0,万元,其中:政府采购货物支出0万元、政府采购工程支出0万元、政府采购服务支出0万元。授予中小企业合同金额0万元,占政府采购支出总额的0%,其中:授予小微企业合同金额0万元,占授予中小企业合同金额的0%。

十二、国有资产占用情况说明

2024年期末,我部门共有车辆26辆,其中:省级领导干部用车0辆、主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车

0辆、执法执勤用车17辆、特种专业技术用车3辆、离退休干部服务用车0辆、其他用车6辆,其他用车主要是:临时执法检查用车;单价100万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。

十三、预算绩效情况说明

(一) 绩效管理工作开展情况。

我部门严格按照《中共河南省委省政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(豫发【2019】10号)、《镇平县预算项目政策事前绩效评估管理办法》、《镇平县部门预算绩效目标管理办法》、《镇平县预算绩效运行监控管理办法》、《镇平县预算项目支出绩效评价管理办法》等规定,依托预算管理一体化信息平台,实现了所有预算项目纳入预算绩效管理全过程管理。

- 一是事前绩效评估:在编制预算时,对本部门新出台重大政策、项目共16个项目开展了事前绩效评估,涉及金额381.55万元,评估结果作为申请预算的必备要件。
- 二是绩效目标管理:按照"谁申请资金,谁编制目标"的原则,对本部门共有16个项目,涉及金额381.55万元,按要求全部编制了绩效目标,同时按部门职能及年度工作计划,编制了部门整体绩效目标。并按照信息公开要求,及时将部门整体绩效目标和项目绩效目标公开,接受社会监督。
- 三是绩效监控: 2024年8月份组织对本部门所有项目(政策)以及部门整体支出资金的"绩效目标实现程度"及"预算执行进度"进行了"双监控",涉及9个项目,1-7月份预算执行数246万元,执行率6.34%。

四是绩效自评:组织本部门对所有预算项目(政策)及部门整体资金开展了绩效自评,共自评16个项目,涉及金额381.55万元。

五是部门评价:本部门选取0个项目,涉及金额0万元,作为本年度部门重点评价项目,对项目实施过程中的资金管理、组织管理、完成进度及综合效益情况进行了客观全面的评价,共发现问题0条,针对性提出建议0条。

(二) 项目绩效自评结果。

2024年对本部门16个项目开展绩效自评,其中:评价等级为"优"的项目16个,评价等级为"良"的项目0个,评价等级为"中"的项目0个,评价等级为"差"的项目0个。具体情况如下:

我部门根据年初设定的绩效目标, (1) 2022年基层建设补助资金(豫财行(2022) 38号文件)得分90分,发现的主要问题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在的原因:该项目预算资金拨付在本年度未拨付,项目实施与拨付款项时间不配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(2) 2023年度考核奖励金得分90分,发现的主要问题及原因项目资金发付与项目实施与拨付款项时间不配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(3) 2024年打击传销规范直销及侵权假冒商品销毁专项经费得分90分;发现的主要问题及原因项目级份货项目项目项目或产项目项的偏差。存在的原因:该项目预备发付与项目实施进度有一定的偏差。存在的原因:该项目预

算资金拨付在本年度未拨付,项目实施与拨付款项时间不配套。 下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进度,多与财政 沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(4)2024年基层建设 补助经费(豫财行(2024)24号)得分90分;发现的主要问题及 原因项目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在的原因: 该项目年初预算资金拨付要到年中,项目实施与拨付款项时间不 配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进度,多 与财政沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(5)2024年计 量、质量鉴定及特种设备安全监管专项经费得分90分,发现的主 要问题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在 的原因:该项目年初预算资金拨付要到年中,项目实施与拨付款 项时间不配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施 进度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(6) 2024年加油站数据管理云平台系统建设经费得分90分,发现的主 要问题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在 的原因:该项目预算资金拨付在年中拨付,项目实施与拨付款项 时间不配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进 度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(7) 2024年全县部门联合"双随机、一公开"监管专项经费得分90 分,发现的主要问题及原因:项目资金拨付与项目实施进度有一 定的偏差。存在的原因:该项目年初预算资金拨付要到年中,项 目实施与拨付款项时间不配套。下一步改进措施:加强预算管 理,加快项目实施进度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥 效益最大化。(8)2024年省级市场监管服务专项资金(豫财行 (2024) 24号) 得分90分; 发现的主要问题及原因项目资金拨付

与项目实施进度有一定的偏差。存在的原因:该项目年初预算资 金拨付要到年中,项目实施与拨付款项时间不配套。下一步改进 措施:加强预算管理,加快项目实施进度,多与财政沟通,做到 在既定时间内发挥效益最大化。(9)2024年省级药品监管专项资 金 (豫财行 (2024) 26号) 得分90分, 发现的主要问题及原因项 目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在的原因: 本年度 项目实施较早,资金要到年中才能拨付到位,影响了项目的实 施。下一步改进措施:加强预算管理,与财政部门沟通协调,使 资金拨付与项目实施同步。(10)2024年中央食品监管补助资金 (豫财行(2024)57号)得分90分,发现的主要问题及原因项目 资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在的原因:该项目年 初预算资金拨付要到年中,项目实施与拨付款项时间不配套。下 一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进度,多与财政沟 通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(11)2024年中央药品 监管补助资金(豫财行(2024)56号)得分90分;发现的主要问 题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在的原 因:该项目年初预算资金拨付要到年中,项目实施与拨付款项时 间不配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进 度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥效益最大化。(12) 2024年中央药品监管补助资金(豫财行(2023)167号)自评得分 90分,发现的主要问题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一 定的偏差。存在的原因:该项目年初预算资金拨付要到年中,项 目实施与拨付款项时间不配套。下一步改进措施: 加强预算管 理,加快项目实施进度,多与财政沟通,做到在既定时间内发挥 效益最大化。(13)创建国家食品安全示范县工作经费自评得分

90分:发现的主要问题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一 定的偏差。存在的原因:该项目年初预算资金拨付要到年中,项 目实施与拨付款项时间不配套。下一步改进措施:加强预算管 理, 加快项目实施进度, 多与财政沟通, 做到在既定时间内发挥 效益最大化。(14)工作性项目经费得分90分:发现的主要问题 及原因: 预算执行与既定目标有偏差, 主要原因是资金拨付与项 目实施不同步。下一步改进措施:加强预算管理,使工作完成率 与预算目标同步。(15)执法服装购置款得分90分:发现的主要 问题及原因项目资金拨付与项目实施进度有一定的偏差。存在的 原因:该项目年初预算资金拨付要到年中,项目实施与拨付款项 时间不配套。下一步改进措施:加强预算管理,加快项目实施进 度, 多与财政沟通, 做到在既定时间内发挥效益最大化。(16) 制服购置专项经费得分90分:发现的主要问题及原因:项目资金 拨付与常态化监管工作不同步。存在的原因: 该项目列入年初预 算,但是资金基本上要到年中才能拨付。下一步改进措施:加强 与财政部门沟通,做到在年度时间内实现监管全覆盖。

(三) 部门评价结果。

《项目支出绩效评价报告》见"第五部分附件"。

第四部分 名词解释

一、收入科目

- (一)、财政拨款收入:单位从同级政府财政部门取得的财政预算资金。
- (二)、事业收入:事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入。
- (三)、上级补助收入:事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- (四)、附属单位上缴收入:事业单位取得附属独立核算单位根据有关规定上缴的收入。
- (五)、经营收入:事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- (六)、其他收入:单位取得的除"财政拨款收入"、"事业收入"、"上级补助收入"、"附属单位上缴收入"、"经营收入"以外的各项收入。

二、支出科目

- (一)、基本支出:为保障机构正常运转、完成日常工作任 务而发生的人员支出和公用支出。
- (二)、项目支出:基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- (三)、经营支出:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。
- (四)、工资福利支出:单位支付给在职职工和编制外长期 聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险 费等。
 - (五)、商品和服务支出:单位购买商品和服务的支出。

- (六)、对个人和家庭的补助支出:单位用于对个人和家庭的补助支出。
- (七)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款) 行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。
- (八)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款) 一般行政管理事务(项):反映行政单位(包括实行公务员管理 的事业单位)未单独设置项级科目的其他项目支出。
- (九)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款)市场秩序执法(项):反映反垄断、价格监督、反不正当竞争、规范直销与打击传销、网络交易监管、广告监管、消费者权益保护、综合执法等市场秩序执法专项工作支出。
- (十)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务(款) 药品事务(项):反映用于药品(含中药、民族药)监督管理方面的支出。
- (十一)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务 (款)质量安全监管(项):反映产品质量安全监管、特种设备 安全监管等质量监管专项工作支出。
- (十二)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务 (款)食品安全监管(项):反映食品安全监管等专项工作支出。
- (十三)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务 (款)事业运行(项):反映事业单位的基本支出,不包括行政 单位(包括实行公务员管理的事业单位)后勤服务中心、医务室 等附属事业单位。

(十四)、一般公共服务支出(类)市场监督管理事务 (款)其他市场监督管理事务(项):反映用于除上述项目以外 其他市场监督管理事务方面的支出。

(十五)、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):反映机关事业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。

(十六)、社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤 (项):反映按规定用于烈士和牺牲、病故人员家属的一次性和 定期抚恤金、丧葬补助费以及烈士褒扬金。

(十七)、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项):反映财政部门安排的事业单位基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的事业单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员待遇的医疗经费。

(十八)、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)其他行政事业单位医疗支出(项):反映除上述项目以外的其他用于行政事业单位医疗方面的支出。

(十九)、住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项):反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。

三、结余类科目

(一)、使用非财政拨款结余和专用结余:指事业单位按照 预算管理要求使用非财政拨款结余弥补收支差额的金额,以及使 用专用结余安排支出的金额。

- (二)、年初结转和结余:指单位以前年度尚未完成、结转 到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的 结余资金。
- (三)、结余分配:指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。
- (四)、年末结转和结余:指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。

四、"三公"经费:纳入同级财政预决算管理"三公"经费,指单位使用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

五、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第五部分 附 件

						项目	支出组	责效自评情况表					
		-											
	项目名称						2022年	基层建设补助资金(豫则	才行【2022】38	号文件			
現日名称													
	面日资全							0					
	(,4,0)												
			单位资:	金	0	0							
													存在问题和改进措施
	of a debt were label	· -											
9	贠金官埋情	优		仮付合规性									
			72										
							5	と灯				L	
			.,.,.,,										
体目标													
								绩效指标					
一组	及指标	=	级指标	三级指标	年度指	标值	5	实际值完成值	分值		得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	本指标	经济	齐成本指标	投入建设成本	=27. 37	万元		27.37万元	10		10	0.00	
		娄	女量指标	办公区域维修改造 面积	=836. 54	平方米	8	336. 54平方米	10		10	0.00	
产出	出指标	厉	5量指标	办公环境改善率	=100	0%		100%	10		10	0.00	
		В	対效指标	项目完工及时性	及时	t		100%	10		10	0.00	
效主	益指标	社会	会效益指标	办公场所正常开展 保障率	=100	0%		100%	25		25	0.00	
满意	度指标	服务对	象满意度指标	职工满意度	≥95	5%		96%	5		5	0.00	
				总分					100		90		

						项目	1支出約	责效自评情况表						
		-						2025年10月	-					
	项目名称							2023年度考核						
	主管部门		镇平	县市场监督管理局				施单位				镇平县市场出	监督管理局	
					预算数		预算数	全年执行数		分值		执行率		得分
	项目资金		年度资金		0		6	0		10		0.0 %		0. 00
	(万元)		财政拨		0		6	0		-		0.0 %		_
			財政专户管: 单位资:		0		0	0		-		0.00%		-
			甲位)資		0			兄说明		直(20)		得分		- 存在问题和改进措施
				安排科学性				九妃叻 科学	77	5		1 1 777		仔任 四
5	资金管理情	ים		拨付合规性				合规	_	5		5		
,	公本日午旧:	,ou		使用规范性				- 現范		5		5		
			预	算绩效管理情况				良好		5		5		
			预期目 标							实际完成	情况			
	2022年度	北日体 洲			岩田巡主			2022年度世已结为老坛忽				常国烃美皿 +	- 完全应坐	学 工作
在度总 体目标														
体目标	中度尽 加士完全庭绵笙工作													
P 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1														
が														
		ı — —				1			1					
一到	及指标	=	二级指标	三级指标	年度推	自标值		实际值完成值	分值	Ĺ	1	导分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成才	本指标	经济	齐成本指标	投入成本	=67:	元		6万元	10			10	0.00	
					-									
		娄	女量指标	资金使用人数	=320	0人		320人	10			10	0.00	
产出	出指标	Ji.	5量指标	资金使用足额率	=10	00%		100%	10			10	0,00	
, ,				X.11. (X.11.) (1)	-									
		B	付效指标	资金使用及时性	及	时		100%	10			10	0.00	
效益	监指标	社会	会效益指标	促进和谐社会建设	促:	进		100%	25			25	0.00	
VH04.	nhe lik L=	nn & - L	Zz. 144 - 45. phy 145.1—	JE 24 78 A 24 76 76	-	2007		00%	+ -			_	0.00	
满意	度指标	服务对	象满意度指标	收益群众满意度	≥9	90%		92%	5			5	0.00	
				总分					100			90		

							目支出组	责效自评情况表	1			
								2025年10月				
	项目名称							打击传销规范直销及侵权	假冒商品销毁专项经	费		
	主管部门		镇平县	县市场监督管理局				施单位		镇平县市场	监督管理周	
				年初刊			预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金	-	年度资金总		0		10	0	10	0.0 %		0. 00
	(万元)											
- リートリング - リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リー・リ												
			中世页亚		,							左左问题和改进措施
				安排科学性			_	行任同赵和以廷捐施				
Ŷ	资金管理情	297.										
	A. M. D. M.	,,,										
			预算	算绩效管理情况				良好	5	5		-
			预期目标						实际完成	情况		
		协作配合,	,建立长效	工作机制。				绩效指标				
一组	及指标	二级指标	示	三级指标	年度指	旨标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	本指标	经济成本排	指标	投入成本	=107	万元		10万元	10	10	0.00	
		数量指标	示	出动执法人员人次	≥200)人次		202人次	10	10	0.00	
产出	出指标	质量指标	示	减少群众损失	减	少		100%	10	10	0.00	
		时效指标	示	案件结案率	=10	00%		100%	10	10	0.00	
效益	益指标	经济效益扩	指标	预计罚没入库额	增	tho .		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	服务对象满意	度指标	随机售房群众满意 度	≥s	98%		98%	5	5	0.00	
				总分					100	90		

						项	目支出纟	责效自评情况表				
								2025年10月				
	项目名称						20243	年基层建设补助经费(豫	财行【2024】24号)			
	主管部门		镇平	县市场监督管理局				施单位		镇平县市场	监督管理周	
					预算数		预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金	_	年度资金		0		80	0	10	0.0 %		0. 00
	(万元)		财政拨		0		80	0	-	0.0 %		_
		-	甲世寅3	冠.	0				- 公店 (20)			存在问题和改进措施
安排科学性 科学 5 5 资金管理情况 费付合规性 合规 5 5 使用规范性 规范 5 5												行任円必作以近日旭
ò	客会管理情)@										
-	A ME D - TIN	-										
			预									
				к					字际完成	情况.		
								绩效指标				
.61	及指标	— <i>L</i> 1	吸指标	三级指标	/c pic+			实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
	从1日1小		以1日小	二级担协	4-/支1	日外沮		头 附阻	77组	1守刀		
成本	本指标	经济成	戈本指标	建设成本	=80	万元		80万元	10	10	0.00	
		数量	量指标	办公区域维修改造 面积	=1002	平方米		1002平方米	10	10	0.00	
产出	出指标	质量	量指标	维修改造质量	=10	00%		100%	10	10	0.00	
		时效	 发指标	项目完工及时性	及	时		100%	10	10	0.00	
效益	益指标	社会效	效益指标	办公场所正常开展 保障率	=10	00%		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	服务对象	满意度指标	职工满意度	≥!	95%		96%	5	5	0.00	
				总分					100	90		

					项		绩效自评情况表				
							2025年10月				
	项目名称					2024年	- 计量、质量鉴定及特种设	设备安全监管专项经费	ž.		
	主管部门	镇	平县市场监督管理局				施单位		镇平县市场	监督管理局	
				预算数		预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金	年度资金		20		20	0	10	0.0 %		0. 00
	(万元)	财政打		20		20	0	-	0.0 %		_
	(,,,,,,	财政专户管		0		0	0	-	0.00%		_
		单位资	金	0		0	0	-	0.00%		
							况说明	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施
			安排科学性				科学	5	5		
9	资金管理情况	兄	拨付合规性				合规	5	5		
			使用规范性				规范	5	5		
			页算绩效管理情况				良好	5	5		
		预期目	标					实际完成	情况		
		设施6	台 				绩效指标				
一组	及指标	二级指标	三级指标	年度:	指标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	×指标	经济成本指标	投入成本	≥20	0万元		20万元	10	10	0.00	
जेट ।	1指标	数量指标	监管对象	≥22	356个		22366个	15	15	0.00	
, ,	1111/1/	质量指标	鉴定评审结论正研 率) ≥	99%		100%	15	15	0.00	
效益		经济效益指标	工作开展的公正性	£ 2	正		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	服务对象满意度指标	监管对象满意度	=6	98%		98%	5	5	0.00	
			总分					100	90		

					项目	支出组	责效自评情况表					
						2	2025年10月					
	项目名称						024年加油站数据管理云平	P台系统建设经费				
	主管部门	镇平	县市场监督管理局							镇平县市场出	监督管理局	
				预算数	全年預		全年执行数	分值		执行率		得分
	项目资金	年度资金		0	20		0	10		0.0 %		0. 00
	(万元)	财政拨		0	20		0	-		0.0 %		_
	(/3/6/	财政专户管		0	0		0	-		0.00%		
		单位资	金	0	0		0	-		0.00%		
							兄说明	分值 (20)		得分		存在问题和改进措施
			安排科学性				科学	5		5		
5	Sa管理情况	d.	拨付合规性			1	合规 二	5		5		
			使用规范性				- 現范	5		5		
			[算绩效管理情况				 良好	5		5		
		预期目標						实际完成	情况			
	变化,加油 ,3年资金支	P县"加油站数据管理云 项目需加装社会加油站4 用9378.1元,建设费用为1 由机安装数量有增加,按3 付比例分别为50%、25%和	实际加装台数及合同 025%。按照市政府年	价格核算 :度计划现			绩效指标					
一级	及指标	二级指标	三级指标	年度指	旨标值		实际值完成值	分值	í	导分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	指标	经济成本指标	投入成本	=207	万元		20万元	10		10	0.00	
केंद्रा	指标	数量指标	加油机安装税控数 量	≥16	66台		166台	15		15	0.00	
/- ш	11日4小	质量指标	安装验收合格率	≥9	99%		99%	15		15	0.00	
效益	 指标	社会效益指标	产生税收目标	达	标		100%	25		25	0.00	
满意	度指标	服务对象满意度指标	服务群众满意度	≥9	98%		98%	5		5	0.00	
			总分					100		90		

					项		绩效自评情况表				
							2025年10月				
	项目名称						全县部门联合"双随机、	一公开"监管专项经			
	主管部门	ŧ	平县市场监督管理				施单位		镇平县市场	监督管理局	
				年初预算数		预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金		金总额:	10		10	0	10	0.0 %		0. 00
	(万元)	财政		10		10	0	_	0.0 %		_
			管理资金	0		0	0	-	0.00%		
		单位	資金	0		0	0 	- 分值 (20)	0.00%		存在问题和改讲措施
			安排科学性				<u> </u>	万恒 (20)	- 特分 - 5		仔住问题和以进指胞
	资金管理情/		拨付合规性				合规	5	5		
5	Q並日任旧(/L	使用规范性				规范	5	5		
			预算绩效管理情况	2			良好	5	5		
		预期		u			KXI	实际完成			
2024年,为进一步实现全省市场监管领域有关部门双随机、一公 环监管全覆盖和联合监管常态化。力争三到五年时间内,市场监管领域有关部门双随机、一公开监管全覆盖和联合监管常态化。力争三到五年时间内,市场监管领域新型监管机制更加完善,实现综合监管、智慧监管。 管领域新型监管机制更加完善,实现综合监管、智慧监管。											
							绩效指标				
一组	及指标	二级指标	三级指标	年月	E 指标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	×指标	经济成本指标	投入经费	=!	10万元		10万元	10	10	0.00	
जेट ।	出指标	数量指标	一般检查事项 比例	抽查	≥5%		5%	15	15	0.00	
, ,	1111/1/	质量指标	重点检查事项	领域 质量、 利	安全、公共 益方面		100%	15	15	0.00	
效益	益指标	社会效益指标	抽查结果公示 性	时效	及时		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	服务对象满意度指标	群众满意原	ŧ	≥98%		98%	5	5	0.00	
			Æ	分				100	90		

					项		责效自评情况表					
							2025年10月					
	项目名称					2024年省:	级市场监管服务专项资金	(豫财行【2024】2	1号)			
	主管部门	镇立	^Z 县市场监督管理局	ates for old			施单位		镇平县市场	监督管理局		
		fr- riv Mr. A		预算数		预算数	全年执行数	分值	执行率		得分	
	项目资金	年度资金		0		5. 7	0	10	0.0 %		0.00	
	(万元)	财政货 财政专户管		0		6. 7 0	0		0.0%	_		
		単位協		0		0	0		0.00%	_	_	
	-	平世界	址	U			兄说明	分值 (20)			存在问题和改进措施	
			安排科学性				科学	5	5	_	11 上門處作以近頂應	
è	多金管理情 /	Я.	拨付合规性				合规	5	5		-	
			使用规范性				规范	5	5			
		7	質算绩效管理情况				良好	5	5			
		预期目	标					实际完成		•		
通过对辖区内市场主体的监管、对违法案件进行有效地查处,从 年度总 体目标 体目标 清费者与企业合法权益得到有效提利, 满意度有效提升。												
							绩效指标					
一组	及指标	二级指标	三级指标	年度打	指标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施	
成本	 上指标	经济成本指标	投入成本	=96.	7借以		96. 7借以	10	10	0.00		
क्रम	出指标	数量指标	监管对象	≥85	311家		85355家	15	15	0.00		
<i>—</i> a	G187A	质量指标	监管检查覆盖率	=10	00%		100%	15	15	0.00		
效益		经济效益指标	业务收入增长率	≥:	20%		20%	25	25	0.00		
满意	度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	≥!	95%		96%	5	5	0.00		
			总分	1				100	90			

							- 项		责效自评情况	表					
									2025年10月						
	项目名称							2024年年	省级药品监管专项资金	2 (豫则	才行【2024】26号))			
	主管部门		镇半	县市场监督管		· fole skil	4 6-1		奄単位			f	真平县市场出	监督管理局	
			年度资金	14 4E	年初预			预算数 .6	全年执行数	_	分值 10		执行率 0.0 %		得分 0,00
	项目资金		中及页面/ 财政拨		0			. 6	0	_	- 10		0.0 %		-
	(万元)	ŀ	財政专户管:		0			0	0	_			0.00%		_
			单位资		0			0	0				0.00%		_
			1 1					情	兄说明		分值(20)		得分		存在问题和改进措施
				安排科学性					斗学		5		5		
3	资金管理情况	况		拨付合规性					今规		5		5		
				使用规范性					- 現范		5		5		
				算绩效管理情	野况				良好		5		5		
			预期目标								实际完成				
程度总 体目标 格目标 程据豫財行【2024】26号文件要求,河南省财政厅下达2024年省级药品监管专项资金,主要用于药品抽验。 级药品监管专项资金,主要用于药品抽验。													. 27/1 1 ≥3 ин личш. ∘		
									绩效指标						
一组	及指标		级指标	三级指标	标	年度指	旨标值		实际值完成值		分值	得	身分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	本指标	经济	F成本指标	投入成	本	=3.6	万元		3.6万元		10		10	0.00	
जेट प	出指标	娄	文量指标	药品企业监 率	管覆盖	=10	00%		100%		15	:	15	0.00	
'"	шил	质	适量指标	药品抽检合	·格率	≥e	95%		96%		15		15	0.00	
效益	效益指标 经济效益指标 药品监管建议采纳 率						00%		100%		25	-	25	0.00	
满意	度指标	服务对	象满意度指标	监管对象满		≥9	95%		96%		5		5	0.00	
					总分						100	Ç	90		

						项目		责效自评情况表	ŧ			
								025年10月				
	项目名称						2024年中	中央食品监管补助资金(↑豫财行【2024】57号	;)		
	主管部门		镇平县市场监督		at fall of		単位			i 场监督管理		
		for the	to A V der	年初預		全年預		全年执行数	分值	执行		得分
	项目资金		资金总额:	0		3.		0	10	0.0		0. 00
	(万元)	契 4	文拨款 □管理资金	0		3.		0		0.09		
			立资金	0		0		0		0.00		
		- 平	业页壶	U	,	0		U 記说明	分債 (20)		0	存在问题和改进措施
			安排科学	件	-			学	5	5	-	行让門起作以及泪泥
1	资金管理情	7F.	拨付合规					规	5	5		
1	A 30. 11 · 31 / 11 ·	,,,	使用规范					花	5	5		
			预算绩效管理	里情况			良	· 好	5	5		
		预	目标						实际完成			
程度总体目标 標準數行 【2024】57号文件要求,下达我局2024年中央食品监督检查等工作。												
								绩效指标				
一套	吸指标	二级指标	三级	指标	年度指	旨标值	3	实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成乙	本指标	经济成本指标	投入	成本	=3. 27	万元		3.2万元	10	10	0.00	
जेट ।	出指标	数量指标	食品企业		=10	00%		100%	15	15	0.00	
<i></i>	LI 1日 7小	质量指标	食品抽材	位合格率	≥98	98%		98%	15	15	0.00	
效益	益指标	经济效益指标	食品监管		=10	00%		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	服务对象满意度指	标 监管对象	泉满意度	≥98	98%		98%	5	5	0.00	
				总分		·			100	90		

							项	目支出组	责效自评情况表	÷			
									2025年10月				
	项目名称								中央药品监管补助资金(豫财行【2024】56号)		
	主管部门		镇平	县市场监督管					施单位		镇平县市场	监督管理局	
					年初预	算数		预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金		年度资金		0			0. 3	0	10	0.0 %		0. 00
	(万元)		财政拨		0			0. 3	0	-	0.0 %		_
			财政专户管理		0			0	0	-	0.00%		
			单位资金	金	0			0	0	- (00)	0.00%		
				空排到路牌					兄说明	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施
25				安排科学性 拨付合规性					科学 合规	5 5	5		
9	A 亚目理情(儿		放刊 台 規性 使用規范性					<u> </u>	5	5	-	
		-	袻	算绩效管理情)U				良好	5	5		
					1)[_				RXI	实际完成			
本目标									绩效指标				
一级	及指标	=	级指标	三级指标	<u>F</u>	年度指	标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成本	 上指标	经济	F成本指标	投入成本	k	=10. 3	万元		10.3万元	10	10	0.00	
चेट ।	出指标	娄	位量指标	药品企业监管 率	管覆盖	=10	0%		100%	15	15	0.00	
<i>F</i> -11	日佰怀	质	量指标	药品抽检合	格率	≥9	18%		98%	15	15	0.00	
效益		经济	F效益指标	药品监管建设 率	义采纳	=10	0%		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	平				≥9	18%		98%	5	5	0.00	
	,	,			总分					100	90		

						项		绩效自评情况表				
								2025年10月				
	项目名称						2024年中	中央药品监管补助资金(予	象财行【2023】167号	•)		
	主管部门		镇平	县市场监督管理				施单位		镇平县市场上	监督管理 局	
		L			年初预算数		预算数	全年执行数	分值	执行率		得分
	项目资金	_	年度资金		15. 7		5. 7	0	10	0.0 %		0. 00
	(万元)	L	财政拨		15. 7]	5. 7	0	-	0.0 %		_
	., . , _ ,		财政专户管理		0		0	0	-	0.00%		
			单位资金	金	0		0	0	-	0.00%		-
		-		eta Lile Tol SV. Dr.				况说明	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施
,	er A AAr voor bet vo			安排科学性				科学	5	5		
,	资金管理情况	ť þ		拨付合规性				合规	5	5		
		_	77	使用规范性				规范	5	5		
				算绩效管理情况	rt.			良好	5	5		
			预期目标	•					实际完成			稽查办案和不良反应监测等工作
								绩效指标				
<u>4</u>	及指标	=	级指标	三级指标	年	度指标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施
成乙	本指标	经济	成本指标	投入成本	=]	5.7万元		15.7万元	10	10	0.00	
जेंद्र ।	出指标	数	量指标	药品企业监管 率	覆盖	=100%		100%	15	15	0.00	
) - 0	D1874	质	量指标	药品抽检合构	各率	≥98%		98%	15	15	0.00	
效益	益指标	经济	效益指标	药品监管建议 率	采纳	=100%		100%	25	25	0.00	
满意	度指标	服务对象	泉满意度指标	监管服务对象 度	满意	≥98%		98%	5	5	0.00	
				Ė	分		<u> </u>		100	90		

							项		责效自评情况	表							
									2025年10月								
	项目名称			H 13 III- 18	&& →m □				创建国家食品安全元	- 范县工作	F经费		44 T H -1- 17 II	6. Int 66 am r			
	主管部门		領半	县市场监督		r: lele skil.	A 6-3				// /t-		镇平县市场出	公督管理局			
		-	年初刊 年度资金总额: 10					预算数 10			分值 10 -		执行率 0.0 %		得分 0,00		
	项目资金 (万元)		中及页面。 财政拨		10				0	_			0.0 %	+	0.00		
			财政专户管:		0		10		0		_		0.0%		_		
			单位资金		- 0			0	0		_		0.00%		_		
								情	兄说明		分值(20)		得分		存在问题和改进措施		
			安排科学性				科学				5		5				
3	资金管理情况	况	拨付合规性					合规			5		5				
			使用规范性					规范			5		5				
_			预算绩效管理情况						良好		5		5				
			预期目标			实际完成情况											
年度总 体目标	2024年为创建国家級食品安全县需要创建经费10万元,用于食品经营企业的宣传和监管经费						品 2024年为创建国家级食品安全县需要创建经费10万元,用于食品经营企业的宣传和监管经费										
									绩效指标								
一组	及指标	=	级指标	及指标 三级指标		年度指标值			实际值完成值		分值	í	导分	偏差度	偏差原因分析及改进措施		
成本	上指标	经济	F成本指标	投入成	成本 =10		万元	10万元			10		10	0.00			
जेंद्र (1	1指标	数	数量指标 辖区内食品 业监管覆		辖区内食品经营企 业监管覆盖率		≥100%		00%		100%		15		15	0.00	
<i></i> a	11日4小	质	量指标	食品安全技 处置:	食品安全投诉举报 处置率		≥100%		100%		15		15	0.00			
效益	益指标	社会	会效益指标 食品安		产监管建议 =10		00%		100%		25		25	0.00			
满意	满意度指标		対象满意度指标 群		∖满意度 ≥9		>96%		96%		5		5	0.00			
	总分										100		90				

						项目] 支出组	责效自评情况表							
							2	025年10月							
	项目名称							工作性项目:	经费						
	主管部门		镇平县市场					 単位		镇平县市场监督管理局					
							预算数 全年执行数		分		执行率		得分		
	项目资金		年度资金总额:			5'		0		0	0.0 %		0.00		
	(万元)		财政拨款		0		7	0			0.0%		_		
	(7376)		财政专户管理资金			0		0		-					
			单位资金)	0		0 記说明		(00)	0.00%				
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	24.14						分值(20) 5			存在问题和改进措施		
5	资金管理情况		安排科学性 拨付合规性					科学 合规		5	5 5				
1	人亚吕任旧机	·	使用规范性					770	+		5				
			预算绩效管理情况					好		5	5				
			预期目标	H AT IH OL		实际完成情况									
	/D 8 iv D 7 /d	- L // T M >= +4		+< 1.1 36.36.1	ilu -++- £7	失附元成旧优 保障局系统办公正常运转									
年度总 体目标	保障局系统办公正常运转:购置办公用品、耗材、差旅费、劳务费用等支出,不断提高服务群众水平。														
								绩效指标							
一组	及指标	二级指标	示 三	三级指标		旨标值	实际值完成值		分值		得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施		
成本	 上指标	经济成本扩	指标 打	· 入成本	本 =577		57万元		10		10	0.00			
केटा	出指标	数量指标	示 办公员	引品及耗材采 均完成率 =10		00%	100%		15		15	0.00			
<u></u>	自有的	质量指标	赤 办公月	品及耗材采 合格率	=10	00%	100%		15		15				
效益指标		社会效益指	指标 保障点	位正常运转	常运转 保障		100%		25	25 25		0.00			
满意度指标		服务对象满意	对象满意度指标 单位/		急度 ≥90%		92%		5	5		0.00			
	总分										90				

						- 项	目支出组	责效自评情况表						
								2025年10月	-					
	项目名称				-			执法服装购			-			
	主管部门		镇平	县市场监督管理局			实	施单位	T	镇平县市场	监督管理局			
			年初预			全年	全年 预算数 全年 执行数		分值	执行率		得分		
	项目资金 (万元)		年度资金		0	7. 15		0	10	0.0 %		0. 00		
			财政拨款		0		. 15	0	-	0.0 %		-		
			财政专户管理		0		0	0	-	0.00%	_			
			单位资金	金	0		0	0	-	0.00%				
								况说明	分值 (20)	得分		存在问题和改进措施		
			安排科学性 拨付合规性			科学			5	5				
9	资金管理情:	况						合规	5	5				
		_	使用规范性			规范			5	5				
				算绩效管理情况				良好	5	5				
			预期目标	示 合行政执法制式服装 一市场监管部门制式		实际完成情况								
			0					绩效指标						
一组	及指标	===	二级指标 三级指标		年度打	指标值		实际值完成值	分值	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施		
成本指标		经济	成本指标	投入成本	=7. 15	5万元	7.15万元		10	10	0.00			
		*/r-	数量指标 服装配备数量		=325人		325人		10	10	0.00			
		***	双里11175		02	-3237		3237		10	0.00			
产出	出指标	质量指标		购置服装验收合格 率	=10	00%	100%		10	10	0.00			
		时	效指标	采购计划完成及时 率	=10	00%		100%	10	10	0.00			
效益指标		社会	:效益指标 提升工作效率		提	提升		100%	25	25	0.00			
满意度指标		服务对象	対象満意度指标 职工满意度		≥98%		98%		5	5	0.00			
				总分	1				100	90				

						项目	支出纟	责效自评情况表							
								2025年10月							
	项目名称							制服购置专项	i 经费						
	主管部门		镇平县市均	6监督管理局			实施				镇平县市场』	监督管理局			
			年初預		页算数			全年执行数	分值		执行率		得分		
	项目资金		年度资金总额:)	4. 5		0	10	10			0.00		
	(万元)		财政拨款	(4. 5	53	0	-		0.0 %		-		
	(万元)		专户管理资金			0		0	-		0.00%		-		
			单位资金	()	0		0	-		0.00%		-		
								兄说明	分值(20)		得分		存在问题和改进措施		
			安排科学性					科学	5		5				
3	资金管理情	况	拨付合规性 使用规范性				合规		5		5				
							规范		5		5				
				文管理情况				良好	5		5				
			预期目标				实际完成情况								
		部、司法部及市场 标志。中标价格为5 制服和标志所需经 管理,	并予以保障。					绩效指标							
									T						
一组	及指标	二级指标		三级指标	年度指	标值	实际值完成值		分值	1	得分	偏差度	偏差原因分析及改进措施		
成本	本指标	经济成本指	示	投入成本	=4.53万元		4.53万元		10		10	0.00			
		数量指标	数量指标 服装		=325人		325人		10		10	0.00			
产品	出指标	质量指标	购置	购置服装验收合格 =10		9%	100%		10		10	0.00			
		时效指标	采购	计划完成及时 率	=100)%	100%		10		10	0.00			
效益	益指标	社会效益指	效益指标 提升工作效率		提升		100%		25		25	0.00			
满意	度指标	服务对象满意度	象满意度指标 职工满意度		≥989	3%	98%		5		5	0.00			
	总分										90				